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1998. június-július 

Jegyzőkönyvi kivonat 
Június 9-én ülést tartott az Egyetemi Tanács 

Jelen vannak: az Egyetemi Tanács tagjai 

Távolmaradását kimentette: dr. Jancsó Gábor. dr. Telegdy Gyula, dr. Csanády Miklós, dr. 
Lonovics János, dr. Sonkodi Sándor, dr. Vécsei László, dr. Fülöp Ferenc egyetemi tanárok, Somióné 
Laczkó Mariann vegyésztechnikus. Asztalos Mária. Kovács Endre egyetemi hallgatók. 

- prof. dr. Dobozy Attila rektor napirend előtt bejelenti, hogy Molnár Ferenc mb. gazdasági 
főigazgató 1998. május 31-ével nyugállományba vonult. Az Egyetem pályázatot írt ki pénzügyi és 
számviteli főosztályvezetői állásra. A pályázatokat dr. Mészáros Tamás orvoskari dékán vezetésével 
bizottság bírálta el és tett javaslatot dr. Perjési József alkalmazására. 

- Szakképzésről és továbbképzésről (<egyetemi teendők megvitatása) 

- prof. dr. Bodosi Mihály dékánhelyettes felhívja a Tanács figyelmét a közreadott ULMS 
előírásokra, a v árható rendelkezésekre. Ismerteti a szakképzés új irányító és döntéshozó szerveit, szól 
a teendőkről. 

- A Rektor bejelenti, hogy az Egészségügyi Szakképzési és Továbbképzési Tanácsba dr. Csanády 
Miklós egyetemi tanárt, klinikai rektorhelyettest, a konszenzust kialakító, döntéselőkészítő 
bizottságba dr. Bodosi Mihály tanárt, dékánhelyettest kezdeményezi az egyetemek képviseletébe 
delegálni. 

- Az Egyetemi Tanács a szakképzésről és továbbképzésről szóló előterjesztést tudomásul veszi és 
felhatalmazza a javaslattevő dékánhelyettest a további munka feltételeinek megalapozására, a 
tennivalók kimunkálására. 

- A Rektor köszönetét fejezi ki dr. Bodosi Mihály professzornak azon komoly és fáradságos 
munkáért, amit az elvek kimunkálásában és az egyetemek közötti konszenzus kialakításában kifejtett. 

- Az Egyetem Sugárvédelmi Szabályzatának meg\>itatása 

- dr. Pávics László professzor rövid szóbeli kiegészítőjében tájékoztatja a Testületet arról, 
miszerint az elővéleményezők jónak ítélték a szabályzat tervezetét, a szerkesztők vállalják a még 
hiányzó felelősök begyűjtését és mellékletben közreadását. Felhívja a még a Testület figyelmét arra, 
hogy a nemzetközi ajánlások szerint a sugárvédelmi pótlék nem véd a sugárzástól, hasonlóképpen a 
szabadság és egyéb kedvezmények semmilyen formában nem alkalmazhatók sugárvédelem 
megvalósítására. A sugárveszélyt meg kell szüntetni, ahol fokozott sugárveszély van, ami az illető 
egészségét károsítja ott nem dolgozhat senki, se pótlékkal, se pótlék nélkül, ez a WHO-nak és minden 
sugárzó anyagokkal kapcsolatos kérdésben véleményalkotásra jogosultnak álláspontja. A pótlék egy 
rossz gyakorlat, kényes kérdés, de szabályozásra megoldást kell találni. A bizottság nevében vállalja: 
kitérnek azon kérdésekre, hogy milyen szintű izotóp felhasználási engedéllyel rendelkezik az illető 
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intézet; megkérik azon személyek nevét, akik ezen tevékenységet folytatják és ez kellő alapként 
szolgálhat azon információk begyűjtésére, miiven sugárveszélyes munkakörök vannak felsőoktatási 
intézményünkben. Ezen kérdőívet évente ki lehetne küldeni az érintett szervezeti egységekbe, miáltal 
a bérügyi és egyéb problémák is megoldódnának.

78/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács 21 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadja az Egyetem Sugárvédelmi 
Szabályzatát, egyidejűleg felkéri a bizottságot a kapcsolódó táblázat részletesebb kimunkálására, 
továbbá meghatározza az intézeteken belüli engedélyek számát, a sugárvédelmi megbízottak, illetőleg 
helyettesek megnevezését.

-  Személyi kérdések

-  A Rektor bejelenti, hogy korábban az Egyetemi Tanács nem foglalt állást a Főiskolai Karon 
esedékes vezetői meghosszabbítások tárgyában. A Kar hatásköre a szakvezetői kinevezés 
meghosszabbítása. Két szakvezetői, 3 éves megbízás telt le, dr. Boda M árta főiskolai tanár a 
Védőnőszakon, valamint dr. Török Judit főiskolai docensé az Általános Szociálismunkás-képző 
Szakon.

-  dr. Boda Márta főiskola főigazgató bejelenti, hogy a Kar Tanácsa személye szakvezetői 
megbízását 14 igen, 3 nem és 4 tartózkodás mellett, dr. Török Judit szakvezetői megbízását 18 igen és 
3 tartózkodás mellett támogatta.

79/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács dr. Boda Márta esetében 23 igen, 0 nem és 1 tartózkodás, dr. Török Judit 
esetében 22 igen, 1 nem. és 1 tartózkodás mellett támogatja 3 éves szakvezetői megbízatásukat, 
felhatalmazza a Rektort a megbízások kiadására.

-  A Rektor bejelenti, hogy dr. Helembai Kornélia főiskolai tanár tanszékv ezetői megbízatása is 
lejárt az Ápolási Tanszéken. Beszámolóját elkészítette, a Főiskolai Kar 20 igen, 1 tartózkodással 
támogatja meghosszabbítását. A Tanári Testület is hasonlóképpen foglalt állást, 45 igen, 5 nem, 1 
tartózkodó szavazattal.

80/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács 24 igen szavazatával felhatalmazza az Egyetem rektorát dr. Helembai 
Kornélia főiskolai további 5 éves kinevezésére az Ápolástani Tanszék vezetésére.

-  A Rektor bejelenti, hogy 1999. évben dr. Kovács László és dr. Pintér Sándor professzorok 
betöltik 65. életévüket, így igazgatói kinevezésükre pályázatot kell kiírni. A Felsőoktatási Törvény 
értelmében 5 éves megbízása lejár dr. Bodosi Mihály, dr. Kraszkó Pál, dr. Mari Albert és dr. 
Mészáros Tamás profeszoroknak. Nevezettek megkapták felkérésüket, hogy szeptember 1-ig 
készítsék el beszámolójukat, amit az illetékes testületek fognak tárgyalni, véleményezni. Lejár dr. 
Varga Tibor tanszékvezető egyetemi tanár tanszékvezetői megbízása is. Tekintettel azonban arra, 
hogy Varga profeszor úr az első ciklusban nem pályázat, hanem meghívás útján nyerte el tanszékét, a 
Felsőoktatási Törvény értelmében a meghosszabbításkor pályázatot kell kiírni. Ezt annak ellenére kell 
cselekednünk, hogy Varga professzor úr esetében lefolytatjuk a megmérettetési eljárást, hiszen annak 
eredménye, hasonlóképpen a Pszichiátriai Klinikán az elmúlt évben folytatott gyakorlathoz, 
kellőképpen orientálja majd a Tanácsot. Ezért dr. Varga Tibor professzornak el kell készítenie 5 éves 
beszámolóját, dr. Szabó János tanszékvezető egyetemi tanár esetében a korábbi kinevezéskor a 
korábbi Egyetemi Tanács a Statútummal ellentétesen járt el. Szabályzatunk azt írja, hogy első ízben a 
tanszékvezetői kiírás 5 évre szól, míg a második vagy többedik meghosszabbítás legfeljebb 5 évre 
történhet. Szabó professzor 2 éves megbízatást kapott, ennyi idő alatt nincs mit megmérni, megítélni. 
Javasolja, hogy az első megbízást a Tanács terjessze ki további 3 évre, hogy eljárásunk ne sértse a 
Statútumot. Ne kerüljön sor megmérettetésre ezen alkalommal, hanem akkor végezzük el ezen 
felelősségteljes tevékenységet, amikor az 5 éves ciklus telt le.
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81/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács 16 igenlő, 7 nemleges és 1 tartózkodó szavazattal hozzájárul ahhoz, hogy dr. 
Szabó János professzor tanszékvezetői feladatát 5 évig láthassa el. Az Egyetemi Tanács felhatalmazza 
a Rektort a kibővített tartalmú vezetői kinevezés okiratának kiadására.

-  A Rektor bejelenti, hogy dr. Czigner Jenő egyetemi tanárt, a Fül-Orr-Gége Klinika igazgatóját 
választotta meg a Tanári Testület 1998/99. tanévi elnökének. A következő Egyetemi Tanácsüléstől 
kezdve tanácskozási joggal képviseli a Tanári Testületet. Köszönetét fejezi ki dr. Mari Albert 
professzornak a Tanári Testület korábbi elnökeként ezen a területen kifejtett tevékenységéért.

-  További személyi kérdésekről szólva bejelenti, hogy dr. Dux László egyetemi tanár 1998. 
május 31-ével lemondott a Klinikai Kémiai Intézet megbízott vezetői feladatköre ellátásáról. A 
laboratórium átmeneti irányításával dr. Bálint Gábor egyetemi docenst, az orvostudomány doktorát 
bízta meg. A vezető munkáját tanácsadóként segíti dr. Falkay György professzor, aki a 
Laboratóriumi Társaság főtitkára, a Laboratóriumi Vizsgálatok Szakmai Kollégiumának tagja. A 
Rektor megerősíti korábbi bejelentését, hogy dr. Kószó Ferenc, dr. Vecsernyés Miklós és dr. Sallay 
Éva klinikailaboratórium-vezetők látják el részmunkaidőben a diplomás feladatokat. 
Álláspályázatként meghirdetésre került 2-2 orvosi, gyógyszerészi és vegyészi állás erre a területre.

-  Tájékoztatás az 1998. évi felvételi vizsgákra jelentkezőkről és a vizsgák előkészítéséről

prof. dr. Mészáros Tamás orvoskari dékán bejelenti, hogy az 1998. évi fellvételi vizsgák 
szabályszerűen megkezdődtek és folynak. Az Általános Orvostudományi Karra 1585-en jelentkeztek, 
ebből 1176 fő az Orvosi, 409 a Fogorvostudomány i Szakra. Ez előbbi esetben megegyezik az elmúlt 
évben érdeklődök számával, míg a Fogorvostudományi Szakon 40-nel többen vannak, mint tavaly. 
Informatív adat: első helyen a SZOTE-t megjelölők száma az Általános Orvostudományi Karon 516, a 
Fogorvostudományi Szakon 88 fő. A felvételi előkészítő tagozatunkról az Általános Orvostudományi 
Karra 15. a Fogorvostudományi Szakra 3 főt vettünk fel, ennyivel kevesebb a keretszámunk. Idén a 
fizika és kémia kérdések nehéznek bizonyultak, az átlagok 8-9 pont körüliek, biológiából 
hagyományos eredményt érzékeltünk, de úgy tűnik a felvételi pontszámhatár nem sokkal fog 
csökkenni idén sem. 22 bizottságot működtet a Kar,- 11-et délelőtt, 11-et délután, elsősorban az 
egyetemi oktatókra, ill. néhány szegedi középiskolai szakkérdező tanárra támaszkodva.

prof. dr. Erős István GYTK dékán a Gyógy szerésztudományi Karra jelentkezők számáról szólva 
elmondja, hogy némi emelkedés tapasztalható. Idén 535-en nyújtották be jelentkezési lapjukat, 
közülük első helyen 155-en, második helyen 146-an megjelölve a Kart. Négy bizottságot 
működtetnek, amelyekbe a Ságvári Gimnázium tanárait kérik fel a hagyománynak megfelelően 
szakkérdezöként.

dr. Boda M árta főiskolai főigazgató tájékoztatja a Testületet, hogy 1218 jelentkező pályázik 
szakjaikra: 539 az első, 342 a második helyként jelölte meg valamely fakultásukat. Az Általános 
Szociális Munkás Szakon 60 helyre 161-en, a levelező 30 helyre 77-en, a Diplomás Ápoló Szakra 
meghirdetett 65 helyre 184-en, költségtérítéses képzésre 15 helyre 10-en, a levelező fakultás 60 
helyére 132-en jelentkeztek. A Gyógytornászképző Szak 40 helyére 382 fő adott be felvételi 
pályázatot, közülük 151-en első helyen jelölték a szakot. A Védőnői Szak 40 helyére 188 fő 
jelentkezett.

Az Egyetemi Tanács a tájékoztatókat tudomásul vette.
84/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács szótöbbséggel elfogadja az Oktatási és Tudományos Minőségbiztosítási 
Bizottság összetételére vonatkozó javaslatot, és felhatalmazza a Rektort a megbízólevelek kiadására.
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A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem 
Oktatási Es Tudományos Minőségbiztosítási Bizottsága

Elnök: prof. dr. Telegdy Gyula oktatási rektorhelyettes

Társelnök: prof. dr. Papp Gyula tudományos rektorhelyettes

Tagok: prof. dr. Benedek György a Térítéses Képzés vezetője
prof. dr. Csanády Miklós klinikai rektorhelyettes 
prof. dr. Erős István GYTK dékán 
prof. dr. Falkay György GYTK dékánhelyettes 
prof. dr. Fülöp Ferenc GYTK tanszékvezető 
dr. Horváth Gyöngyi főiskolai docens, EFK Védőnő Szak 
prof. dr. Janka Zoltán ÁOK tanszékvezető 
Laukó Gábor gyakornok, EFK Általános Szociális Munkás Szak, 
prof. dr. Lonovics János ÁOK tanszékvezető 
prof. dr. Mari Albert Fogorvostudományi Szak, tanszékvezető 
iij. dr. Regdon Géza GYTK egyetemi adjunktus 
prof. dr. Resch Béla ÁOK 
dr. Szabó Gyula ÁOK egyetemi docens 
prof. dr. Varga Tibor ÁOK dékánhelyettes, tanszékvezető 
prof dr. Vécsei László ÁOK tanszékvezető

Fekete Zoltán orvostanhallgató, ÁOK-HÖK 
Schád Edina Eszter főiskolai hallgató, EFK-HÖK 
Simonka Zsolt orvostanhallgató,
Kardos Beáta GYTK hallgató

Javaslat a PhD képzésben résztvevő hallgatók jogviszonyának egyetemünk terhére történő 3, ill. 6
hónapos meghosszabbítására

prof. dr. Papp Gyula tudományos rektorhelyettes az oktatási rektorheKettes távollétében 
előterjeszti Farkas András, Eötvösné Bozó Beáta, Prágai Zoltán PhD hallgatók 6 hónapos, Szabó 
Zoltán PhD hallgató 3 hónapos hallgatói jogviszonyának az Egyetem kutatási-támogatási keretéből 
történő meghosszabbítására a javaslatot. A Doktori és Habilitációs Bizottság részletesen foglalkozott 
valamennyi kérelemmel. A beterjesztetteken túl többen is kértek hosszabbítást, de csak a fenti 
esetekben tartotta a Bizottság indokoltnak a kérelem teljesítését. Meg kell azonban említeni, hogy 
orvostanhallgató, ill. általában természettudományos pályán foglalkoztatott PhD hallgató esetében a 
főhatóság is elismeri: nehezebb 3 év alatt eredményt elérni, mint pl. bölcsész, társadalomtudományi 
területeken. A Rektori Tanácsülésen született döntés: a tudományos utánpótlás érdekében támogatják 
az előterjesztést. A Rektorhelyettes úr álláspontja szerint két hosszabbításnál többről nem lehet szó.

86/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács Farkas András 6 hónapos PhD hallgatói jogviszony-hosszabbítását 23 igen, 1 
nem, Eötvösné Bozóki Beáta hasonló hosszabbítását 18 igen, 6 nem, Prágai Zoltán ugyanilyen 
időtartamú hosszabbítását 21 igen, 3 nem, míg Szabó Zoltán 3 hónapos jogviszony-hosszabbítását 22 
igen, 2 nem szavazattal engedélyezi. A Testület felhatalmazza a tudományos rektorhelyettest a 
szerződések megkötésére.

Új egyetemi tanácstag delegálása a Közbeszerzési Bizottságba

A Rektor bejelenti, hogy az Egyetemi Tanács határozata szerint évente megújítjuk a Közbeszerzési 
Bizottság testületi tagjait. Megköszöni dr. Bodosi Mihály tanszékvezető egyetemi tanár és Unginé 
Kántor Katalin 1 éves tevékenységét és javasolja, hogy az 1998/99. tanévben az Egyetemi Tanácsot a 
Közbeszerzési Bizottságban dr. Falkay György tanszékvezető egyetemi tanár és dr. Horváth 
Gyöngyi főiskolai docens képviselje.
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Az Orvoskari Dékán jelzi, hogy a tanév elején Bodosi Mihály professzor előterjesztéssel élt a 
közbeszerzési tevékenység egyetemi lebonyolítása tárgyában az Egyetemi Tanácshoz. A vitában 
Bodosi professzor és az akkor megbízott főigazgató, Molnár Ferenc között nem jött létre konszenzus a 
jelentés tartalmi kérdései vonatkozásában. Akkor abban maradt a Testület, hogy az észrevételekra a 
Főigazgató reflektálni fog. alátámasztandó eltérő álláspontját, ez azonban nem történt meg. A Dékán 
javasolja, hogy az Egy etemi Tanács fogadja el visszamenőlegesen Bodosi professzor jelentését és az 
új bizottság tanuljon belőle, a tapasztalatok figyelembevételével járjon el.

88/1998. számú Egyetemi Tanácsi határozat

Az Egyetemi Tanács 22 igen, 2 nem szavazattal elfogadja Bodosi Mihály professzor korábbi 
közbeszerzéssel kapcsolatos jelentését és javasolja a leendő Közbeszerzési Bizottsági tagoknak -  
akiket prof. dr. Faikay György és dr. Horváth Gyöngyi főiskolai docens személyében megválasztott a 
testület - , hogy a javaslatokat munkájuk során hasznosítsák.

Több bejelentés nem lévén, a Rektor az ülést berekeszti, valamennyi jelenlévőnek kellemes nyári 
pihenést kíván.
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P á l y á z a t i  f e l h í v á s o k
Pályakezdő egyetemi gyakornoki állások betöltésére

A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Rektora pályázatot hirdet pályakezdő egyetemi 
diplomát szerzettek számára az alábbiakban felsorolt egyetemi gyakornoki állásokra:

I. 1998. július 1-i kinevezéssel:

Klinikai Kémiai Intézet 2 fő gyógyszerész gyakornok
2 fő vegyész gyakornok

II. 1998. október 1-i kinevezéssel:

Anatómia, Szövet- és Fejlődéstani Intézet 
Igazságügyi Orvostani Intézet 
Klinikai Kémiai Intézet
Központi Klinikai Mikrobiológiai Laboratórium 
Népegészségtani Intézet 
Traumatológiai Klinika

4 fő orvosgyakornok
1 fő orvosgyakornok
2 fő orvosgyakornok 
1 fő orvosgyakornok 
1 fő orvosgyakornok 
1 fő orvosgyakornok

A kinevezés időtartama 4 év, amely megfelelő teljesítmény alapján, a klinikumban legfeljebb a 
szakképesítés megszerzéséhez szükséges időtartam letöltéséig meghosszabbítható.

Az I—II. fejezetek alatt meghirdetett állásra azok pályázhatnak, akik
-  szigorlati átlaga 4.00 feletti;
-  igazoltan legalább egy éves tudományos diákköri tevékenységgel rendelkeznek, vagy 

demonstrátorként gyakorlati oktató munkát fejtettek ki;
-  valamely -  elsősorban angol vágj' német -  világnyelvből középfokú „C” típusú állami 

nyelvvizsgával, vagy azzal egyenértékű igazolt idegennyelvi ismeretekkel rendelkeznek.

Az I—II. fejezetben meghirdetett állások elbírálásánál előnyt jelent:
-  elfogadott TDK pályamunka, vagy egyéb tudományos publikáció;
-  egészségügyben folytatott, fél évnél hosszabb gyakorlat (ápolói, mentőápolói, mentőtiszti, 

stb.) tevékenység.
A végleges kinevezést nem kaphatja meg az a pályázatot előzetesen elnyert személy, akinek 

avatásakori minősítése alatta marad a „cum laude” fokozatnak.
Az első kinevezési periódusban egyetemen belüli munkahely változtatásra nincs lehetőség.

Pályázati nyomtatvány az ÁOK Dékáni Hivatalában vehető át.
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A szempontoknak nem megfelelő, hiányos pályázatot benyújtók anyagát az érintett szervezeti 
egység vezetője köteles visszautasítani.

A felvételt nyert pályakezdő gyakornok az oktatási-szervezeti egységvezető által meghatározottak 
szerint végzi betegellátó, oktató, kutató munkáját. A határozott időre kinevezett gyakornok a 
mindenkori közalkalmazotti bértábla besorolásának megfelelő munkabért kap.'

A pályázathoz a jelöltnek csatolni kell:
-  a pályázó kitöltött jelentkezési lapját;
- a  fogadási készséget igazoló intézet, klinika vezetőjének nyilatkozatát;
-  a szervezeti egység vezetőjének az elvégzendő feladatokra vonatkozó előírását;
-  a megjelölt feltételek teljesítését tanúsító igazolásokat.

A pályázatokat a Kar Dékáni Hivatalába kell benyújtani, legkésőbb

1998. július 15-ig.

A Hivatal továbbítja véleményezésre az érintett oktatási-szervezeti egység vezetőjéhez a 
pályázatot, aki rangsorjavaslatával ellátvajuttatja vissza vélemémyét.

A Kar Dékánja összesített javaslatát továbbítja döntésre az Egyetem Rektorához.

jJ: sj: : j: >(s %

A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Öregdiák Szövetsége pályázatot hirdet a Szent- 
Györgyi Albert Orvostudományi Egyetemen egyetemi vagy főiskolai diplomát szerzett kollégák

számára.

6_________________________________________________________SZOTE XAPLÓ

A pályázat témakörei:
1. Gróf Klebelsberg K unó-a szegedi egyetem felépítője. Munkásságának jelentősége.
2. Szent-Györgyi Albert munkatársainak és tanítványainak szerepe az egyetem későbbi tudományos 
életében.

A pályázatok benyújtási címe:
Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Öregdiák Szövetsége 
6701 Szeged Pf. 479. " ~

A pályázatokat 2 példányban kell beküldeni. Terjedelme maximum 50 oldal (ábrákkal, 
táblázatokkal, képekkel és irodalmi hivatkozásokkal együtt). A pályázatok formai követelménye: a/4- 
es ív egyik oldalán maximum 45 sor és soronként maximum 80 leütés (bővebb tájékoztatást telefonon 
is lehet kérni: 62 455-090).
A pályázatokhoz mellékelni kell egy saját névre megcímzett válaszborítékot is.

A benyújtás határideje: 1998. szeptember 18.

Pályázati díjak: (a Makói Sanitas Bt és a Kalocsa Város Önkormányzat Kórház-Rendelőintézete 
támogatásával):

I. díj: 30000 Ft
II. díj: 15000 Ft

A pályázatok elbírálásának eredméneiről a pályázók 1998. szeptember 25-ig értesítést kapnak. A 
díjak átadása a SZOTE által 1998. október 1-3. között megrendezésre kerülő „Szent-Györgyi Napok” 
keretében történik.

dr. Végh Mihály dr. Sahin Tóth István
elnök alelnök

* * * * * *
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A Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium pályázatot hirdet a kiemelkedő színvonalú
szakdolgozatok (diplomamunkák) elismerésére

A pályázat célja, hogy a kiemelkedő szakmai színvonalú szakdolgozatok (diplomamunkák) alkotói 
anyagi és erkölcsi elismerésben részesüljenek.

Pályázatot nyújthat be bármely volt egyetemi, főiskolai hallgató, aki hazai felsőfokú oktatási 
intézményben 1997. szeptember 1. után tett záróvizsgát, ha a szakdolgozatát (diplomamunkáját) 
környezetvédelmi, természetvédelmi, ill. területfejlesztési témakörben készítette el, arra jeles 
minősítést kapott.

A pályázat jeligés!

A pályázatnak tartalmaznia kell a szakdolgozat (diplomamunka) egy példányát és a szakmai 
bírálatok másolatait. A dolgozat készítőjének neve (vagy bármely olyan adat, amely a készítő 
személyének közvetlen azonosítására alkalmas) a pályázaton nem szerepelhet. A pályázat benyújtása 
előtt a pályázónak gondoskodnia kell arról, hogy a dolgozaton és a bírálatokon a készítő neve 
kitakarásra kerüljön.
A pályázathoz a jeligével ellátott zárt borítékban csatolnia kell:

-  a pályázó nevét;
-  állandó lakhelyének címét;
-  levelezési címét, ha nem azonos a lakcímmel;
-  annak az intézménynek nevét és címét, ahol tanulmányait folytatta;
-  a kar, szak, tagozat, ill. a tanszék megnevezését, valamint az intézményi konzulens nevét;
-  a záróvizsga eredményének (oklevél, diploma) a rektori/főigazgatói hivatala által 

hitelesített másolatát.
A pályázatot ajánlott levélben a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium Személyügyi 

és Oktatási Főosztályához <1011 Budapest, Fő utca 44-50. Tel: 457-3519) kel! benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje (postabélyegző kelte): 1998. július 20.

A borítékon a feladó helyén a választott jeligét kell feltüntetni.

A pályázatokat a KTM által felkért szakértőkből álló bizottság bírálja el és 1998. szeptember 15-ig 
megállapítja a díjazásra javasolt dolgozatok körét, ill. sorrendjét. A jeligés borítékok felbontására az 
eredmény megálllapítását követően kerül sor. A felhívásnak meg nem felelő vagy valótlan adatokat 
közlő pályázót a bizottság -  az elért eredménytől függetlenül a díjazottak köréből kizárja.

A pályázaton a legjobb eredményt elérő első 25 pályázó részesülhet egyenként bruttó 60 000 Ft 
összegű díjazásban.

A meghirdető fenntartja jogát arra, hogy a pályámüvek minőségétől függően megosztott díjat is 
kiadjon, ill. 25-nél kevesebb pályaművet díjazzon.

A pályázókat szeptember 30-ig értesítjük.

>j< >(: He +

A Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium pályázatot hirdet a környezetvédelmi és 
területfejlesztési miniszter által alapított tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

A környezetvédelmi és területfejlesztési miniszter a felsőfokú, ill. PhD-képzésben részt vevő 
hallgatók számára tanulmányi ösztöndíjat alapított, amely egyéni pályázat útján nyerhető el.

Pályázatot nyújthat be hazai, ill. külföldi felsőfokú oktatási intézményben, ill. PhD- képzésben 
környezetvédelmi, természetvédelmi, területfejlesztési, valamint az épített környezet védelme 
területén tanulmányokat folytató, önálló keresettel nem rendelkező, büntetlen életű magyar
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állampolgár (továbbiakban együtt: hallgató). Egyetemi, főiskolai hallgató abban az esetben pályázhat, 
ha az 1997/98. tanév mindkét félévében 4,0 feletti átlageredményt ért el, és a környezettudományi 
(környezetvédelmi, természetvédelmi, környezeti nevelés, stb.) területfejlesztési jellegű tárgyakban 
kiemelkedő teljesítményt nyújtott.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
-  a pályázó nevét;
-  állandó lakhelyének címét;
-  levelezési címét, ha nem azonos a lakcímmel;
-  annak az intézménynek nevét és címét, ahol tanulmányait folytatta;
-  a kar, szak, tagozat megnevezését;
-  egyetemi, főiskolai hallgató esetén 1997/98. tanévi tanulmányi eredményének a 

rektori/főiskolai hivatal által hitelesített másolatát;
-  a felsőoktatási intézményben a hallgatói jogviszonyáról szóló igazolást;
-  PhD-képzésben részt vevő hallgató esetén eredeti diplomájának hitelesített másolatát,
-  az intézményi hallgatói önkormányzat ajánlását;
-  a pályázó önéletrajzát.

A pályázatot ajánlott levélben a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium Személyügyi 
és Oktatási Főosztályához (1011 Budapest, Fő utca 44-50. Tel: 457-3519) kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje ^postabélyegző kelte): 1998. július 20.

A környezetvédelmi és területfejlesztési miniszter által alapított ösztöndíjat 1998/99-es tanévre 
legfeljebb 50 hallgató nyerheti el. Az ösztöndíjat -  a KTM Ösztöndíj Bizottságának állásfoglalását 
figyelembe véve, a közigazgatási államtitkár javaslata alapján -  a környezetvédelmi és 
területfejlesztési miniszter 1998. szeptember 25-ig ítéli oda. A pályázókat 1998. szeptember 30-ig 
értesítjük az eredményről. Az ösztöndíj független minden más ösztöndíjtól, ill. egyéb hallgatói 
juttatástól.

A pályázaton nyertes hallgatók számára a KTM 1998. szeptembertől 1999. júniusig (10 hónapon 
keresztül) minden hónap 15. napjáig folyósítja az ösztöndíjat, amelynek összege bruttó 15.000 Ft-/hó. 
Külföldön foly tatott tanulmányok esetében is a KTM az ösztöndíjat forintban folyósítja.

A környezetvédelmi és területfejlesztési miniszter -  a közigazgatási államtitkár kezdeményezésére 
-  az ösztöndíjat a tanév során visszavonhatja, ha

-  a hallgató ellen fegyelmi vagy büntetőeljárás folyik;
-  a hallgató arra erkölcsi, etikai vétség miatt érdemtelenné válik;
-tanulmányi átlageredménye a tanév első félévének végén 4,0 alá csökken.

sf: % jjc sj< s)c

* SZOTE HÍREK * SZOTE HÍREK * SZOTE HÍREK *
-  dr. Dobozy Attila tanszékvezető egyetemi tanár, rektor a Clinical Dermatology 2000 elnevezésű 

nemzetközi konferencián vett rézt Szingapúrban (1998. június 18-20. között.)
í  * *

-  prof. dr. Telegdy Gyula akadémikust, a Rektori Konferencia képviseletében a Testület a 
Felsőoktatási Tudományos Tanács tagjává választotta.

ij iji
-  dr. Csanády Miklós tanszékvezető egyetemi tanárt a Magyar Kardiológus Társaság elnökévé 

választották.
*  *  *

-  dr. Csernay László egyetemi tanár a Város Napján „Szegedért Emlékérem” kitüntetésben 
részesült.
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* *  *
-  dr. Czipott Zoltán ny. egyetemi docensnek a művelődési és közoktatási miniszter A Magyar 

Felsőoktatásért Emlékplakettet adományozott.
•F

-  dr. Gábor Miklós emeritus professzort és dr. Virág István egyetemi tanárt 
(Gyermekgyógyászati Klinika) több évtizedes magas színvonalú oktató-nevelő munkásságuk, 
tudományszervező tevékenységük elismeréseképpen a Magyar Köztársaság Elnöke Magyar 
Köztársasági Érdemrend Kiskeresztje kitüntetésben részesítette a Pedagógus Nap alkalmából.

í j  >ji >5

-  prof. dr. Kolozsvári Lajos, a Szemészeti Klinika igazgatója 1998. április 22-én Münsterben 
(Németország), a Német-Magyar Szemorvos Szimpóziumon, ill. május 1-én Temesváron a Román 
Szemorvos Társaság Kongresszusán felkért előadó volt.

ij<
-  dr. Dobozy Attila tanszékvezető egyetemi tanárt az Osztrák Dermatológiai Társaság tiszteletbeli 

tagjává választották.
% *

-  A Német-Magyar Dermatológai Társaság dr. Kemény Lajos egyetemi docenst (Bőrgyógyászati
Klinika) választotta elnökévé. .

>í(
-  Obál Izabella (Anatómia, Szövet- és Fejlődéstani Int.) és Scherer Katalin (Élettani Int.) 

demonstrátoroknak ítélték az Egyetemi Tanács 1998. június 9-én hozott határozata alapján, az ET 
által az 1996/97-es tanévre meghirdetett „Apáthy István” Emlékérmet és az ezzel járó jutalomdíjat.

Az Emlékérem és jutalomdíj ünnepélyes átadására az őszi Szent-Györgyi Napok keretében, 1998. 
október 1-én kerül sor.

í 1
-  A Lengyel Orvosi Akadémiai 1998. május 29-én, a Királyi Palota dísztermében tartott jubileumi 

ülésén tiszteletbeli tagjává választotta dr. Fráter Loránd egyetemi tanárt, aki egyben az Albert 
Schweitzer Aranyérem kitüntetésben is részesült.

<í< >i< ijí

A Magyar Orvostudományi Társaságok és Egyesületek Szövetsége 1998. június 26-án a budapesti 
METESZ Székházban tartotta a IV. Magyar Orvosnapokat.

* * >í<
-  A Magyar Innovációs Szövetség, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, az OMFB, ill. az Ipar 

Műszaki Fejlesztésért Alapítvány támogatásával 1998. június 10-12. között, a budapesti Gellért 
Szállóban került megrendezésre a VI. Hazai Szellemi Termék Börze.

>5 >í<
-  A MOTESZ Kiadó felkérte dr. Hajnal Ferenc egyetemi tanárt, a Családorvosi Intézet és 

Rendelő vezetőjét a MOTESZ Magazin alapellátási rovata vezetői feladatainak ellátására.
>-< >5

-  Ez év június 16-20. között Prágában tartotta kongresszusát a European Society of Contraception. 
A kongresszus idején a társaság közgyűlése tisztújítást hajtott végre, és dr. Bártfai György, a 
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika docense a Társaság vezetőségébe került.

I2l íl
-  dr. Mayer Péter klinikai tanársegéd 1998. augusztus 1 -töl a hódmezővásárhelyi Erzsébet 

Kórház-Rendelőintézet Neurológiai Osztályán vezetői megbízást kapott.
>5« iji ^

-  35 éves orvostalálkozó! A SZOTE Általános Orvosi Karán 1963-ban végzett évfolyam hallgatói 
találkozót tartanak Szegeden, 1998. szeptember 26-án. Bővebb információ, bejelentkezés: Congress
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and Hobby Service Kongresszus- és Rendezvényszervező Iroda, 6722 Szeged, Batthyány u. 17. 
Tel+fax: (62) 484-531, 484-532 e-mail: congress@tiszanet.hu

•í *
-  prof. dr. Balás-Piri Lajos, a SZOTE egyetemi magántanára, az MTA Központi Kémiai Kutató 

Intézetének tudományos tanácsadója 8 hónapos sikeres japán kutató programja befejeztével a 
stockholmi Karolinska Egyetemre nyert 7 hónapos meghívást mint a Werner-Greens Alapítvány 
professzora. Ezen újabb meghívása 1998. július 1-től 1999. január 31-ig tart.

•í
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-  Helyreigazítások:
Májusi számunkba hiba csúszott, Püspöki Gábor és Bányai Tamás hallgatók a TDK konferencián a 

Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézetben végzett munkájuk alapján részesültek a SZOTE III. 
díjában.

*  *  *
-  A SZOTE NAPLÓ IX. évf. 5. májusi számában a betétként közreadott Kollektív Szerződést 

módosító Egyetemi Tanácsi határozat 4. oldalán soreltolódás történt a vezetői pótlékoknál. A pontos,
javított szöveg a következő:

Rektori Hivatal és Gazdasági Igazgatóság főosztályvezetői 250%
Rektori Hivatal és Gazdasági Igazgatóság osztályvezetői (üzemvezetői) 200%
Klinikai (intézeti) vezető főnövérek 200%
Főiskolai szak vezetőjének kinevezett helyettese 100%

A hibákért elnézést kérünk.

j!c sf: !j< 5}! %

Nyílt levelek
Tisztelt Szerkesztőség!

Az étkezés kérdéseihez kívánunk hozzászólni.
Megvitattuk az étkezési hozzájárulás kifizetésének kérdését és sokan ezután is a menzán akarunk 

ebédelni, de a MI szempontunk NEM ZÁRJA KI A TÖBBIEK JOGOS kérelmét sem. Ők ha 
bármilyen okból nem itt ebédelnek nem kapnak semmit.

KAPJA MEG MINDENKI ÉS ODA KÖLTI AHOL SZÁMÁRA FONTOS!!
Az ebéd minősége átlagos üzemi szintű, máshol sem jobb, a kiszolgálásról írottak sajnos 

mindenben megfelelnek a leírtaknak, sőt...Ezen változtatni igazán NEM PÉNZ KÉRDÉSE csak LE 
kell HÚZNI a rolót úgy 20 cm-re, mint régen.

Szeged, 1998.június 3.

Tisztelettel:
továbbra is menzai ebédelők

jje sje >j< s{c

Tisztelt Szerkesztőség!
Már nem először kértük az étkezési hozzájárulás kifizetését, de mindig a gazdasági vezetés 

ellenkezésén múlott. Ők évekkel ezelőtt is jól értesülteknek mondták magukat, és azzal söpörték le a 
témát, hogy ez adóköteles lesz, ami azóta sem valósult meg. Vagy a másik érvük, az a mondva csinált 
indok, hogy a konyhások állása lesz veszélyben, ha bevezetik a nekünk járó étkezési hozzájárulás 
kifizetését. Nem érthető, hisz a kezünkbe adott pénzből is be tudjuk a menzát fizetni!

Úgy érezzük talán most egy erősebb, határozottabb vezetés van az egyetemen és nem csak a GH 
kényelmi szempontjai a fontosak. Talán vége lesz ennek a zavaros helyzetnek: Akárkit dotálunk csak 
az itt dolgozókat nem. Az is indok volt, hogy sok ember (jó nekik!) számára ez az összeg nem jelent 
semmit, ha így van NE vegyék fel!

Szeged, 1998. június 5.
Tisztelettel: 

Többek kérése

mailto:congress@tiszanet.hu
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KINEVEZÉSEK 1998. JÚLIUS 1-TŐL

Eredményes pályázata alapján egyetemi tanári kinevezést kapott igazgatói 
megbízatással:

Általános Orvostudományi Kar

dr. BOROS MIHÁLY Kísérletes Sebészeti Intézet

dr. MIHÁLY ANDRÁS Anatómia, Szövet- és Fejlődéstani Intézet
dr. NAGYMAJTÉNYILÁSZLÓ  Népegészségtani Intézet

Eredményes pályázata alapján igazgatói megbízatást kapott:

Általános Orvostudományi Kar

prof. dr. JANKA ZOLTÁN Pszichiátriai Klinika
prof. dr. VÉCSEILÁSZLÓ  Neurológiai Klinika
dr. HORVÁTH ANDREA RITA egyetemi docens Klinikai Kémiai Intézet

Gyógyszerésztudományi Kar

prof. dr. FÜLÖP FERENC Gyógyszerkémiai Intézet

Eredményes pályázata alapján egyetemi tanári kinevezést kapott:

Általános Orvostudományi Kar

dr. BÁLINT GÁBOR SÁNDOR 

dr. FISCHER JÁNOS 
dr. HŐGYE MÁRTA 

dr. KOSA FERENC 
ifi. dr. OBÁL FERENC 
dr. VARGA GYULA

Pszichiátriai Klinika

Biokémiai Intézet

II. sz. Belgyógyászati Klinika

Igazságügyi Orvostani Intézet
Élettani Intézet
II. sz. Belgyógyászati Klinika



_________________________________________________SZOTE NAPLÓ
IX. évfolyam 6-7. szám

Eredményes pályázata alapján egyetemi docensi kinevezést kapott:

Általános Orvostudom ányi K ar

dr. GRUBER NOÉMI 

dr. KADOCSA EDIT  

dr. KAHÁN ZSUZSANNA 

dr. NAGY FERENC 
dr. VEZENDI KLÁRA

II. sz. Belgyógyászati Klinika 

Fül-Orr-Gége Klinika 

Onkoterápiás Klinika 
I. sz. Belgyógyászati Klinika

r

Véradó Állomás

Gyógyszerésztudományi K ar

dr. BLAZSÓ GÁBOR 
dr. RÉVÉSZ PIROSKA

Gyógyszerhatástani Intézet 

Gyógyszertechnológiai Intézet

Részlegvezetői megbízást kapott:

Általános Orvostudom ányi K ar

dr. BARABÁS KATALIN egyetemi docens Pszichiátriai Klinika
Magatartástudományi és Orvosi 
Pszichológiai Oktatási Csoport

Szervezeti változás

A Népegészségtani Intézet volt "C" részlege a Pszichiátriai Klinika Pszichológiai Oktatási 
Csoportjával egyesülve, a Pszichiátriai Klinika tanszékvezető egyetemi tanárának 
igazgatásával M agatartástudom ányi és Orvosi Pszichológiai O k ta tási C soportkén t 
működik tovább, korábbi helyén: Szentháromság u. 5.

Kitüntetés
Hosszú ideje végzett, eredményes klinikai gyógyítómunkája elismeréseként Batthány- 
Strattmann László érdemérmet kapott: prof. d r. Kraszkó Pál, a Tüdőgyógyászati Tanszék 
igazgatója.
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Tisztelt Élelmezési Osztályvezető!

Nagy örömöre szolgált a menzai étkeztetéssel kapcsolatos SZOTE Naplóban megjelent levél. 
Csatlakozni szeretnék a régóta esedékes problémák felvetéséhez:

Nagyon sok más intézmény dolgozója ebédel a menzánkon dolgozói jeggyel és részesül egyszer a 
munkahelyén és itt is a dolgozói kedvezményben! Talán valóban a legegyszerűbb az lenne, ha végre a 
SZOTE-én is a dolgozót dotálnák. Sajnos évek óta e kérésünk nem talált meghallgatásra.

Való igaz és mindennapos sokszor megalázó az ételt osztók „kegye”, amit a mindenki által 
befizetettek pénzén gyakorolnak a többiek rovására. Akikhez eddig ez ügyben fordultunk nem vezetett 
sikerre, hiszen Ok a fő kiváltságosok...

Több menzalátogató
Utóhang: menzaügyben továbbra is várjuk T. Olvasóink anonym leveleit, netán az intézkedést. (A 
szerk.)

sje H4 H* sjc

dr. Gábor Miklós emeritus professzor kitüntetésére

dr. Gábor Miklós professzor emeritust, a biológiai tudomány doktorát, a Szent-Györgyi Albert 
Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar nyugalmazott oktatóját -  életművéért a 
Köztársasági Elnök úr Pedagógusnap alkalmából

a Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskeresztje 
kitüntetéssel jutalmazta.

Ebből az alkalomból röviden bemutatjuk Gábor Miklós professzor munkásságának fontosabb 
állomásait.

Egyetemi tanulmányait 1936—41 között végezte a Ferenc József, majd később Horthy Miklós 
Tudományegyetemen. A vegyész oklevelet 1941-ben, a vegyészdoktori címet 1943-ban, a biológiai 
(farmakológiai) tudomány kandidátusa tudományos minősítést 1961-ben nyerte el. 1981-ben 
megszerezte a biológiai tudomány doktora címet. Egyetemünkön 1945 óta dolgozik: 1945-54 között a 
Gyógyszertani Intézet munkatársa, 1954-64 között a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika 
laboratóriumának vezetője, docense, majd 1964-ben Karunkon a -  Dirner professzor vezetése alatt 
álló -  Gyógyszerhatástani Intézetének munkatársa lett. Dirner professzor nyugdíjazása után az 
Intézetet 1974-1975 között megbízott intézetvezetőként irányította. Az egyetemi tanári kinevezést 
1976-ban, a professzor emeritus címet 1991-ben kapta meg. 1988-ban vonult nyugdíjba.

Fő kutatási területe: a természetes eredetű anyagok farmakológiája, a kapilláris rezisztencia és 
gyógyszeres befolyásolása, valamint a kísérletesen előidézett gyulladás és farmakológiai 
befolyásolása. Az öt évtizedes, nemzetközileg elismert kutatómunkájának eredményeként 21 könyvet, 
könyvrészletet, ill. könyvfejezetet írt, ezekből 5 monográfia az Akadémiai Kiadó gondozásában került 
kiadásra angol és német nyelven, továbbá 5 angol nyelvű könyv szerkesztésében vett részt. 
Monográfiáihoz az előszót világhírű tudósok -  Jancsó Miklós, Selye János, Szent-Györgyi Albert -  
írták. Több mint 200 publikációja jelent meg.

Monográfiáit a Magyar Tudományos Akadémia jutalomban részesítette. (1974 és 1975). A Nobel 
díjas J.R. Vane felkérésére, a Handbook of Experimental Pharmacology sorozat „Anti-Inflammatory 
Drugs” c. kötetében a növényi eredetű gyulladásgátlókról írt fejezete jelent meg (Hdb.Exp.Pharm. 
Vol.50/11, 698-739, 1979). Különböző nemzetközi kongresszusokon felkérésre több plenáris előadást 
is tartott. Az amerikai, angol és francia közös szervezésben, Strasbourgban rendezett kongresszuson 
elhangzott nyitó előadása a „Plánt Flavonoids in and Medicine” c. kötetben jelent meg (V. Cody, E. 
Middleton, J.B. Harbome, A. Beretz (eds.), Alán R. Liss, Inc. New York, pp. 1-15, 1988).

Kiemelkedő eredményeket mondhat magáénak Gábor professzor az oktatás területén is. Számos 
diákkörös hallgatónak volt témavezetője és nagyszámú egyetemi doktori értekezés készült el
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irányítása alatt. Hosszú évekig szervezte Karunkon a tudományos diákkörös hallgatók munkáját 
bemutató tudományos diákköri fórumot, mely rendezvény nemcsak a kar hallgatóságának biztosított 
előadási lehetőséget, hanem egy etemi majd országos találkozóvá vált, ahol a gy ógy szerkutatással 
foglalkozó ifjú szakemberek bemutathatták kutatásaik eredmény eit.

Az eredményes oktató, kutató, diákköri és doktori témavezetői munka mellett szólni kell Gábor 
professzor kimagasló tudományszervező tevékenységéről is. Természetes eredetű anyagok 
(benzopiron származékok) hazai kutatási eredményeinek bemutatására elsőként nagysikerű 
szimpóziumot szervezett (Szegeden 1965, 1967 és 1985-ben), ill. tevékenyen részt vett további 
nemzetközi konferenciák tervezésében és szervezésében (1970, 1974, 1977, 1982, 1985 és 1995). E 
sikeres szimpóziumok előadásai az Akadémiai Kiadó gondozásában -  1974-től -  angol nyelven 
kiadásra kerültek. A kutatások nemzetközi elismertségét jelzi, hogy a 6. Magyar Bioflavonoid 
Szimpózium Münchenben (1982), a 9. Szimpózium pedig Bécsben (1995) került megrendezésre. A 
nemzközi konferenciák közötti időkben több hazai kollokviumot is szervezett.

Munkásságát több hazai és nemzetközi elismerés fémjelzi: Padovai Egyetem emlékplakettje 
(1988), Munka Érdemrend arany fokozat (1988), Jancsó Miklós emlékérem és jutalom díj (1990), 
MTA Novicardin díj (1993), Szent-Györgyi Albert emlékérem (1996).

Gábor Miklós professzor ez év január 30-án töltötte be 80. évét. A kerek évforduló külön örömteli 
aktualitást ad a kitüntetésnek, melyhez a Kar minden oktatója, hallgatója és dolgozója meleg 
szeretettel gratulál.

prof. dr. Erős István 

:■< ^ ^

Slagnifice Rector! Tisztelt Egyetemi Tanács!
Kedves ifjú gyógy szerészek, Hölgy eim és Uraim. Tisztelt vendégeink!*

Hallgatók és oktatók számára egyaránt ünnep ez a mai nap, amikor Egyetemünk vezetése 
kézfogással gyógyszerésszé fogadott 83 sikeres záróvizsgát tett hallgatót. (76-an a magyar nyelvű 
képzésben, heten az angol nyelvű képzésben tettek eleget az oklevél megszerzése feltételeinek.)

Kedves ifjú Kollégáim! Elsősorban Önök és családjuk számára nagy ünnep és esemény ez a nap, 
hiszen öt év kitartó munkája, erőfeszítéseik végére tettek pontot. Az ünnep felemelő hangulatához 
még az a biztonságérzet is társul, hogy jelentős kereslet van a gyógyszerellátás minden szférájában a 
fiatal szakemberek iránt. Önöknek, szerencsére, nincsenek elhelyezkedési gondjaik, egy pályakezdő 
több jó álláslehetőség között is választhat.

De ünnep és fontos esemény a mai nap Egyetemünk, Karunk, az Alma Mater számára is. Egy 
újabb évfolyamot bocsájtunk ma szárnyra. A záróvizsgák során eltűnődhettünk az oktatási folyamat 
sikerein és kudarcain. Már elkészült a záróvizsga eredmény einek statisztikai feldolgozása: elégséges 
eredmény és bukás nem volt. (Az angol tagozaton 6 jó és 1 közepes eredmény született). Az évfolyam 
záróvizsgájának átlaga 4,28, ami még akkor is figyelemre és elimerésre méltó eredmény, ha tudjuk, 
hogy a szakdolgozat és az írásbeli (teszt) vizsga milyen jelentékeny felhúzó tényező. Ez a jó eredmény 
az Önök szorgalmának, tanulni-vágyásának és az oktatók erőfeszítéseinek interakciójaként születhetett 
csak meg. Az oktatók nevében gratulálok ehhez a teljesítményhez és kívánom, hogy szorgalmukat, 
tanulási kedvüket és az új szakmai ismeretek iránti fogékonyságukat töretlenül őrizzék meg egész 
pályafutásuk alatt.

És végül szép ünnepe és jelentős eseménye a mai gyógyszerészavatás szakmánknak, a 
gyógyszerész-társadalomnak is. Már az előbb emlötettem, hogy a végzett hallgatók számát 
jelentékenyen meghaladó munkalehetőség vár Önökre. De ezen túl: a szakma várja az új reform
nemzedéket. a tettrekész, alkotó, újért lelkesedő fiatalokat.

Önök azzal a határozott meggyőződéssel lépnek ki az egyetem kapuján, hogy mindent jobban, 
eredményesebben fognak csinálni és mindent tökéletesebben akarnak csinálni, mint az előttük járó 
nemzedékek. Ez így jó és helyes. Tolsztoj írja valahol, hogy fajankó az a tanítvány, aki nem törekszik 
túlszárnyalni mesterét és szürke egér az a gyermek, aki nem akar gazdagabb, izgelmasabb életet élni, 
mint szülei. A szakmai sikerekhez elengedhetetlen a kellő önbizalom. Az önbizalom azonban csak
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akkor válik építő erővé, ha helyes önismerettel és reális önértékeléssel párosul. Hasznos és tiszteletre 
méltó a kritikai érzék, de csak akkor, ha az értékek tiszteletével jár együtt. Imponáló erény a 
szókimondás bátorsága, de társuljon mindig sokoldalú és megfontolt elemzéssel.

Az avatás, a hagyományos gyógyszerészi eskü és az ünnepélyes kézfogás, -  a felemelő és 
emlékezetes perceken túl -  éles és határozott cezúra az Önök eddigi pályafutásán, választóvonal, ami 
életüket két, merőben különböző szakaszra osztja. Ami eddig volt: a tanulás, az ismeretszerzés, a 
felkészülés periódusa, ami ezután következik: a munka, az alkotás, a felelősségteljes döntéseken 
alapuló cselekvés.

A szakma elsajátítására fordított öt évben Karunk intézetei, az Általános Orvostudományi Kar és a 
JATE Természettudományi Kar gyógyszerészképzéssel (is) foglalkozó tanszékei a tudás gazdagon 
terített asztalához hívták, várták, invitálták (és néha bizony kényszerítették) Önöket. Gondolták volna, 
hogy a képzés 5 éves időszaka 5320 oktatási órát foglal magába? Ebből 1725 óra elméleti előadás 
volt, 2535 óra laboratóriumi gyakorlat és 1060 órát tett ki a nyári szakmai és a záróvizsgát megelőző 
szakmai gyakorlat. Ez a már mennyiségileg is elképesztő hosszúságú idő bizonyára elegendő volt 
ahhoz, hogy megszerezhessék a szükséges szakmai ismereteket, kialakuljanak a szakma műveléséhez 
elengedhetetlenül szükséges képességek, készségek és magatartásformák.

Gondolkodjunk el közösen azon, hogy milyennek kell lenni a jó gyógyszerésznek. Járjunk végig 
egy rövid történelmi utat. egy közel száz évvel ezelőtt kiadott gyógyszerészi kézikönyvből idézem a 
következőket:

1. Legyen a gyógyszerész jámbor, hűséges, jó lelkiismeretű, tiszta életű, józan és főleg 
emberséges. 2. Járta legyen a compositákban, ismerje jól a simpliciákat, tudja ezeket 
megkülönböztetni szaglás, látás, tapintás által, amelyek elengedhetetlen kellékei a tökéletes 
gyógyszerésznek, s mint ilyenek, veleszületett képességei legyenek. 3. Járjon szorgalommal 
gyakornokai után, hogy okos, rendszeres emberekké, ne pedig szédelgő empirikussá váljanak. Tanítsa 
őket megkülönböztetni a helyes recepteket a helytelenektől, javítsa ki ezeken a javítandókat, mert 
sokszor még a tudós orovosok is olyan recepteket írnak, miket sem összeállítani, sem elkészíteni nem 
tudnának. 4. Szorgalommal járjon füvek, virágok, gyökerek gyűjtésében, tartsa el és őrizze meg azokat 
müszabály szerint, hogy necsak az embereknek, hanem majd annak idején Istennek is felelhessen. 
Mert sok ember lelkét is megmentheti vagy kárhozatba juttathatja gyógyszerei által. Vigyázzon arra, 
hogy halálos mérgeket ismeretlen embereknek pénzést el ne adjon. 5. A gyógyszertárat ne zárva, 
hanem nyitva tartsa és az embereknek, pénzükért, megfelelő gyógyszereket szolgáltasson ki, amint 
szokásos és illő más officinákban is.

Úgy gondolom, hogy a múlt levendula illatán túl az elhangzottakban sok megszívlelendő igazság is 
van...

Lépjünk most előre az időben egy évszázadot. A Nemzetközi Gyógyszerész Szövetség(FIP) a 
gyógyszerész megnövekedett szerepét és fokozott felelősségét az 1984-ben, Budapesten tartott 
kongresszusán fogalmazta meg legpregnánsabban. Az itt született dokumentum Budapesti 
Deklaráció néven vonult be szakmánk történetébe. Néhány fontos gondolatot szeretnék kiragadni 
ebből a nyilatkozatból, azzal a szándékkal, hogy ráirányítsam a figyelmüket a megnövekedett 
társadalmi szerepre és a fokozott gyógyszerészi felelősségre. „...Növekvő számban jelennek meg 
nyilatkozatok, vélemények, téves megállapítások a gyógyszerekről és a gyógyászati anyagokról olyan 
emberek tollából, akiket bár jószándék vezet, általában azonban hiányosan értesültek. A Nemzetközi 
Gyógyszerész Szövetség ezért újra leszögezi és hangsúlyozni kívánja, hogy : 1. a gyógyszereket és a 
gyógyászati termékeket ne tekintsék közönséges kereskedelmi árunak, ezek annál sokkal 
komplexebbek. 2. Csak szakemberek rendelkeznek a gyógyszerekre és a gyógyászati termékekre, azok 
összetételére, gyártására, kezelésére, elosztására, hatásaira, mellékhatásaira vonatkozó ismeretekkel. 
Kizárólag ilyen szakemberek alkalmasak arra, hogy megfelelő információt adjanak a betegeknek...3. 
A gyógyszerészek azok a szakemberek, akik a szükséges integrált ismeretek birokában vannak a 
gyógyszereket és a gyógyászati termékeket illetően. Egyetemi tanulmányaik olyan tantárgyakat 
tartalmaznak, amelyek ezekre az ismeretekre irányulnak, továbbá tudásukat állandóan növelik szakmai 
gyakorlatukkal és ismereteik naprakészen tartásával. Következésképpen a FIP emlékeztetni kívánja a 
kormányzati szerveket, nemzeti és nemzetközi szervezeteket, hogy a gyógyszerészeket és azok 
szakmai szervezeteit vonják be a gyógyszerekkel kapcsolatos kérdések megoldásába”.
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Ezzel megérkeztünk mai szerepünk, megnövekedett feladataink és felelősségünk taglalásához. 
1997-ben Vancouverben ülésezett a WHO megbízásából egy munkacsoport, mely az európai és 
amerikai gyógyszerészképző egyetemek vezető szakembereiből állt, azzal a céllal, hogy 
megfogalmazzák a jövő gyógyszerészének feladatait, megrajzolják a jövő gyógyszerészének profilját. 
Itt született meg a „hét csillagos gyógyszerész” (the seven star pharmacist) modellje. Ezek a csillagok 
-  feladatok és hatáskörök. Milyen szakmai tartalom van e csillagok mögött?

Első csillag a hagyományos gyógyszerészi tevékenység, melyet a dokumentum gyógyszerészi 
szolgáltatásnak nevez. Ez -  jellegét tekintve nagyon különböző lehet: klinikai, officinái 
gyógyszerészet, gyógyszerellenőrzés, kutatás, szervezés-irányítás. E szolgáltatásoknak a legmagasabb 
színvonalat kell képviselnie. Második csillag a döntéshozó feladatkör. A gyógyszerészek -  szolgáltató 
tevékenységük során -  különböző erőforrások (munkaerő, gyógyszer, készülék, eljárás stb.) felett 
rendelkeznek, ezeket megfelelően, hatékonyan és eredményesen kell felhasználni, az 
eredményességhez viszont jó döntések szükségesek. Harmadik csillag a kapcsolatteremtő szerepkör. A 
gyógyszerész kulcsfontosságú helyet foglal el az orvos és a beteg között. E feladat megoldsához a 
kommunikációs készség sokoldalú fejlesztése szükséges. Negyedik csillag a vezetői szerepkör. A 
gyógyszerészek vezető funkciót töltenek be számos olyan munkacsoportban, amelyeket egészségügyi 
feladatok megoldására szerveztek. A vezető szerepkör fontos elemei: hatékony irányítás, döntési 
készség, kommunikáció, türelem és empátia. Ötödik csillag a gazdálkodó-szervező szerepkör, a 
hatodik csillag az élethosszig tartó tanulásra való elkötelezettség és a hetedik csillag pedig az oktató
oktatási feladatkör.

Kedves ifjú Kollégáim! Befejezésül arról kívánok szólni néhány mondatot, hogy az előbb felsorolt 
szerepkörök eredményes betöltéséhez fontos belső tulajdonságok szükségeltetnek. Konfucius 
gondolatait ajánlom a figyelmükbe. Véssék jól emlékezetükbe a következőket:

aki komoly, azzal nem bánnak tiszteletlenül, 
aki nagylelkű, az megnyeri a tömegeket, 
aki szavahihető, abban megbíznak az emberek, 
aki szorgalmas, az érdemeket szerez,
aki pedig jóindulatú, az könnyen irányíthatja az embereket.

Kívánok Önöknek sok szakmai sikert, szép ívű, buktatók nélküli pályafutást, kiegyensúlyozott és 
nagyon boldog életet.

prof. dr. Erős István dékán

*Elhangzott június 13-án a Szegedi Nemzeti Színházban.

1998-ban a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karához 11 
arany jubileumi diploma iránti kérelem érkezett, melyeket az Egyetemi Tanács elfogadott.

dr. Bajnai Gyula 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. 1948 áprilisában 
Nagykanizsán a Sebészeti Osztályon kezdte orvosi munkáját, majd megszerezte 1952-ben sebészeti 
szakképesítését. 1955—59-ig Hódmezővásárhelyen a sebészeti Osztályon először alorvos, majd 
adjunktus. 1959-1967-ig Szegeden az I.sz. Sebészeti Klinikán dolgozott, 1967-ben kinevezéssel 
Makóra került osztályvezető főorvosnak. E beosztásban dolgozott 1983. november 30-ig, 
nyugdíjazásáig. Klinikai évei alatt 8 komoly dolgozatot jelentetett meg és számos előadást tartott 
kongresszusokon.

dr. Botos Árpád 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. Előbb Hódmezővásárhely- 
kútvölgyön a Tüdőszanatóriumban, majd annak államosítása után Salgótarjánban az Acélgyár 
Kórházában, 1950—52-ig Kiskunfélegyházán a sebészeti osztályon, majd 1952-től Szegeden a 
Műtéttani Intézetben, ill. az I.sz. Sebészeti Klinikán dolgozott. 1954—58-ig a Hetényi Klinika Szív- és 
Érsebészeti Osztályán, mely 1958 tavaszán megszűnt, ill. beolvadt az I.sz. Sebészeti Klinikába. 1954- 
től adjunktusként dolgozott. 1953-ban általános sebészetből? 1961-ben tüdősebészetböl 
szakvizsgázott. 22 tudományos dolgozata jelent meg, ezek közül néhány külföldi folyóiratokban.



IX. évfolyam 6-7. szám

1962-1984-ig osztályvezető sebészfőorvos volt Orosházán, nyugdíjazásáig. Ezután 1997 december 
végéig az Országos Orvosszakértő Intézetben dolgozott, ahonnan másodszor is nyugdíjba ment.

dr. Dekov Iván 1948. II. 14-én kapott orvosdoktori diplomát, a Kecskeméti megyei Kórház 
Szülészeti-Nőgyógyászati Osztályának osztályvezető főorvosaként vonult nyugállományba. 
Egyetemünk gyakorlati oktatásában kifejtett tevékenységéért 1994-ben címzetes egyetemi docensi 
címet kapott. Több mint egy évtizeden keresztül volt tagja vizsgabizottságunknak. Betegellátó 
tevékenysége mellett az Egyetem oktató munkájában is közreműködött, tudományos tevékenységéről 
több mint félszáz szakmai konferencián, kongresszuson, közleményekben adott számot.

dr. Honti Géza 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. Már egyetemi hallgatóként a 
gyógyszertan iránt mutatott érdeklődést. Dolgozott a hódmezővásárhelyi Kórházban, majd a Hámori 
professzor által vezetett pécsi Belgyógyászati Klinikán. Kecskeméti rendelőintézeti státusza alatt sem 
hagyott fel a kutató munkával, az Orvostovábbképző Egyetemmel tartott fenn kutatói együttműködést. 
Több nemzetközi konferencián tartott előadást, szabadalma gyakorlati hasznosítást is nyert.

dr. Jakab László 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. Egyetemi évei alatt dr. Veress 
Elemér élettan, majd dr. Issekutz Béla professzor intézetében tevékenykedett, mint tanársegéd. 
Diplomája megszerzését követően Szlovákiába került, a galántai járásban Tallós nevű községben 
dolgozott, mint körzeti orvos a teljesen magyar környezetben. 1958-ban a galántai kerületi 
Egészségügyi Intézmény igazgatója lett. 1963-ban visszajött Magyarországra, azóta Tiszaföldváron 
dolgozott és élt. 1970-ben „általános szakorvosi" fokozatot szerzett. 1976-ban Miniszteri Dicséretben, 
1994-ben az Egészségügyi Minisztertől Batthány-Strautman László díjban, 1997-ben pedig „Pro 
Űrbe” díj ezüst érdemrend díjban részesült. 1997-ben vonult nyugállományba.

dr. Komáromi Ottília 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. 1947-től már a Szeged 
Városi Kórház gyermek- és fertőző osztályán dolgozott. Diplomája megszerzése után tovább 
működött, a Szeged Városi Kórház gyermek- és fertőző osztályán. 1948. augusztus 1-től, mint 
megbízott, majd 1949 májusától, mint kinevezett segédorvos 1950. december 15-ig. Ekkor a Szegedi 
Tudományegyetemen Gyermekklinikájára került gyakornoki minőségben. 1952-ben csecsemő- és 
gyermekszakorvosi képesítést szerzett, 1954-től tanársegédi minőségben. 1960. szeptember 1 -el a 
Bács-Kiskun megyei Csecsemőotthon igazgató főorvosává nevezték ki és ott dolgott 1987. április 30- 
ig, nyugállományba vonulásáig. 1968-ban Egészségügy Kiváló Dolgozója, 1981-ben 
Munkaérdemrend Ezüst fokozat kitüntetést kapott.

dr. Nagy Géza 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. Diplomája megszerzését 
követően 1948-1957-ig a makói kórház tbc. osztályán alorvosként, majd a tüdőgyógyász szakvizsga 
letétele után szakorvosként dolgozott. 1957-ben pályázattal került Szabolcs megyébe. 20 évig vezette 
a 120, majd a nyirbélteki kórház átvételével a 200 ágyas baktalótántházi tüdőgyógyintézetet. 1963-tól 
a szomszédos Tüdőbeteg-gondozó Intézet vezetésével is megbízták. Ramocsaházán' körzeti orvosi 
tevékenységet látott el 1977—1994-ig nyugdíjazásáig. 1967-ben „Érdemes Orvos”- kitüntetést, 1971- 
ben pedig „Miniszteri Dicséret”-et kapott.

dr. Nemes János 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. 1948—52-ig a 
Hódmezővásárhelyi Városi Kórház tüdőosztályán dolgozott, majd a hódmezővásárhelyi tüdőgondozó 
vezető orvosa, 1957-59. között a Megyei Tüdőgondozó igazgatója és ezzel egyidőben 1964—1979-ig 
az Erzsébet Kórház tüdőosztályának vezetője, 1968-77. között a kórház igazgató főorvosa is volt. 
1980—89-ig a Csongrád megyei Tüdökórház-Gondozó Intézet (Deszk) főigazgató főorvosi teendőit 
látta el. A Tüdőgyógyász Szakmai Kollégium megalakulásától 1984-ig volt tagja. A Szent-Györgyi 
Albert Orvostudományi Egyetem „Oktatója” címet is viseli.

dr. Németh András 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. A végzést követően 
mindvégig az I.sz. Sebészeti Klinika munkatársa, végigjárva a klinikusi fokozatokat a gyakornoktól az 
egyetemi docensi kinevezésig. 1958-tól az Urológiai Osztály vezetője volt az Urológiai Tanszék 
megalakulásáig. 1969-ben orvostudomány kandidátusa fokozatot nyert. Tudományos érdeklődési köre 
az uraemia, a művese és a veseátültetés, hólyagplasztikai megoldások és a prostata rák kezelése. 
Magyarországon az első vezeátültetést O végezte, s ezzel nemcsak hazai, hanem a nemzetközi 
szakmai közvéleményben is nagy tekintélyt szerzett. Több hazai és nemzetközi kongresszus előadója.

S'/.OTF, NAPLÓ__________________________________________________  is
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1990. év végével vonult nyugállományba. Az elmúlt években több memoár kötete jelent meg. Az 
1990-es évben címzetes egyetemi tanári elismerést kapott Egyetemünktől. 1997-ben ..Pro Űrbe", 
1998-ban a Magyar Köztársaság Elnökétől Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetésben 
részesült.

dr. Széchenyi Sándorné dr. Schósz Lea 1946-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. 
1946—52-ig a Szegedi Orvostudományi Egyetem Bonctan, szövet- és fejlődéstani tanszékén mint 
egyetemi tanársegéd dolgozott. Ezidö közben fogszakorvosi képesítést is szerzett ugyancsak 
Szegeden, 1951. június 27-én. 1952—53-ig a Hortobágyon, Ebes községhez tartozó táborba volt 
kitelepítve férjével és 6 gyermekével. Itt is orvosi munkát végzett. A tábor felszámolása után 
Dömsödön, 1953-tól kinevezett körzeti orvosként dolgozott, majd Kalocsán közegészségtani és 
járványügyi felügyelőként, 1979. december 31-ig, 70 éves korában történt nyugdíjazásáig.

dr. Tiszainé dr. Szőts Helga 1948-ban Szegeden kapott orvosdoktori diplomát. A diploma 
megszerzését követően 2 évig a szegedi kórházban dolgozott, 1950-ben került a tatabányai kórház 
gyermekosztályára. 1952-ben szerezte meg a csecsemő- és gyermekgyógyász szakvizsgát. 1953-tól a 
kórház rendelőintézetének gyermek szakrendelését vezette. 1971-ben tatabányai gyereksávföorvosnak 
nevezték ki, ahol 18 gyermekkörzeti szakorvos munkáját irányította. 59 éves korában PCP betegsége 
miatt ment nyugdíjba. Megkapta az „Érdemes orvos" kitüntetést, 1997. júliusában pedig Tatabánya 
város munkássága elismeréseként „dr. Szabó Ignác" díjban részesítette.

* * * * * *

Honoris Causa doktori cím odaítélése
Egyetemünk Díszdoktori Szabályzatának megfelelően, a Tudományos Bizottság. 1998. május 21- 

én megtartott rendes ülésén, titkos szavazással állást foglalt az 1998. évi, összesen nyolc díszdoktori 
előterjesztésről és -  a rendelkezésre álló helyek számát is figyelembe véve -  a cím odaítélésének 
jóváhagyását sorrendben a következők számára javasolta -  prof. dr. Papp Gyula akadémikus, 
tudományos rektorhelyettes előterjesztésében:

prof. dr. Thomas Ruzicka (Düsseldorf, Németország) 
prof. dr. Alexander Borbély (Zürich, Svájc) 
prof. dr. Iván Bódis-Wollner (New York, USA)

Az előterjesztést az Egyetemi Tanács támogatta.

Avatási időpont: 1998. október 1-én, a Szent-Györgyi Napok alkalmából.

* :j: * * * *

A Doktori és Habilitációs Bizottság 1998. május 21-i ülésén az alábbi PhD. fokozatokat ítélte oda.

dr. Dux Mária 
dr. Gy ulai Rolland 
dr. Hrabovszky Erik 
Szakonyi Zsolt 
Rawda Mohamed Amin 
Virág Miklós

A Doktori és Habilitációs

dr. Institóris László 
dr. Iván László 
dr. Kadocsa Edit 
dr. Kemény Éva

orvostudományok
orvostudományok
orvostudományok
gyógyszerésztudományok
gyógyszerésztudományok
gyógyszerésztudományok

Ph.D. fokozat 
Ph.D. fokozat 
Ph.D. fokozat 
Ph.D. fokozat 
Ph.D. fokozat
poszthumusz Ph.D. fokozat

Bizottság 1998. május 21-i ülésén az alábbi kandidátusi fokozatokat 
minősítette át PH.D. fokozattá:

orvostudományok
orvostudományok
orvostudományok
orvostudományok
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Beszámoló a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem III. Öregdiák Hétvégéjéről

Immár harmadik alkalommal, 1998. április 25-26-án került megrendezésre az Öregdiák Hétvége. 
A találkozóra a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Öregdiák Szövetsége az 1958-ban, 
1968-ban, 1978-ban és 1988-ban végzett orvosokat és gyógyszerészeket hívta meg. A programokra 
természetesen a házastársak és családtagok is kaptak meghívást. Összességében a találkozón mintegy 
350 volt diák vett részt. A találkozóra többen érkeztek külföldről, és a SZOTE egyik 1938-ban végzett 
volt hallgatója (dr. Törteli Ágoston) is részt vett a találkozón. Az Öregdiák Hétvége lebonyolítását a 
SZOTE Öregdiák Szövetség, a SZOTE Hallgatói Önkormányzattal együtt végezte. A találkozó 
központi helye a SZOTE Oktatástechnikai Központ volt, a regisztráció is itt történt. A SZOTE 
Oktatástechnikai Központ földszinti előterében a SZOTE Hallgatói Önkormányzata által szervezett 
kiállítások, a nagy tanteremben pedig a SZOTE Oktatástechnikai Központ videofilmjeinek 
megtekintésére volt lehetőség. Az Egyetem messzemenő támágatását mutatta, hogy dr. Dobozy Attila 
rektori körlevele alapján, április 25-én szombaton délelőtt a SZOTE volt diákjainak lehetősége nyílt a 
SZOTE intézményeinek meglátogatására. Az Egyetem helyzetéről dr. Mészáros Tamás, az Általános 
Orvosi Kar dékánja, a SZOTE Oktatástechnikai Központ tantermében, dr. Erős István, a 
Gyógyszerésztudományi Kar dékánja, pedig a Szemészeti Klinika tantemében adott tájékoztatást 
központi rendezvények formájában. Szeged városának vezetőivel való jó kapcsolat kialakítására 
törekvésünket mutatta, hogy a központi rendezvényen dr. Ványai Éva alpolgármester, a SZOTE 
egykori hallgatója, a város vezetői nevében is üdvözölte az „öregdiákokat”. A szombat délelőtti 
program után minden meghívott évfolyamnak a SZOTE egyik tanterme állt rendelkezésre a délutáni 
„osztályfőnöki óra” megtartására. Több évfolyam megragadta a lehetőséget, hogy az Öregdiák 
Hétvégén évfolyam bankettet is szervezzen szombat este. Másnap, április 26-án vasárnap került sor a 
fakultatív programokra. A SZOTE volt hallgatóinak lehetőségük nyílt az Ópusztaszeri Nemzeti 
Emlékparkba való kirándulásra, vagy a SZOTE Testnevelési Csoport támogatásával a SZOTE 
Sportpályán különféle sportolási lehetőségek igénybevételére.

dr. Végh Mihály
a SZOTE Öregdiák Szövetség elnöke

sjc ^

A H abilitác iós Szabályzat szövegének rendeletben előírt m ódosítására vonatkozó
ja va sla t

1. A Habilitációs Szabályzat 2.§ (4) bekezdését az alábbi mondattal javaslom folytatólagosan 
kiegészíteni:
„A habilitációs bizottság külső intézményi tagja külföldi szakértő is lehet, az e tevékenységével 
összefüggésben felmerült költségek vonatkozásában jelen szabályzat 18.§(1) bekezdése az irányadó”.

Az itt leírtakhoz kapcsolódóan az Egyetemi Habilitációs Szabályzat 5. sz. mellékletét az alábbi 
szövegrésszel javaslom kiegészíteni:

„külföldi szakértő l,5xA-l
(Az Egyetem Habilitációs Bizottsága a habilitációs eljárásban közreműködő külföldi szakértő 
díjazását -  amennyiben azt indokoltnak tartja -  az e melllékletben rögzített tételnél magasabban 
állapíthatja meg).”
2. A Habilitációs Szabályzat 2. § (9) bekezdésének alábbi szövegezését javaslom törölni:

„A Habilitációs Bizottság döntése ellen csak jogszabálysértés, illetőleg az Egyetemi Habilitációs 
Szabályzat megsértése miatt lehet helye fellebbezésnek, amelyet az Egyetem rektorához kell 
benyújtani.”
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Az itt leírtak helyébe az alábbi szövegrész felvételét indítványozom: 

„A Habilitációs Bizottság döntése ellen kizárólag jogszabálysértés, az egyetemi doktori szabályzat, 
valamint az egyetemi Habilitációs Szabályzat megsértése miatt a habilitációt kérő nyújthat be 
fellebbezést az Egyetem rektorához az elutasítástól számított 30 napon belül." 

3. A Habilitációs Szabályzat 13.§-ából az alábbi szövegrészt javaslom törölni: 

a) használhatja a „habilitált" („habil") megjelölést," 

Az itt leírtak helyébe az alábbi szövegrész felvételét indítványozom: 

a) használhatja a „habilitált" („dr. habil") megjelölést" 

4. A Habilitációs Szabályzat 11. §-át az alábbi alpont felvételével javaslom bővíteni: 

„(6) A habilitációs követelményeknek való megfelelés minimum feltételei, a jelen szabályzat 1 § (1) 
bekezdésében foglaltakkal összhangban: 

a) Legalább 5 év felsőoktatási gyakorlat az Egyetem habilitációs tudományágaiban 

b) A PhD fokozat megszerzése óta folyatatott, kellő színvonalú, magyar és idegennyelvü 
közleményekkel, kongresszusi előadásokkal dokumentálható tudományos kutatómunka. 

c) A klinikai orvostudomány területén magasszintü betegellátó tevékenység." 

A fenti javaslat a Doktori és Habilitációs Bizottság 1998. május 21-i döntése alapján, dr. Gyenes 
Kálmán jogi főelőadó és dr. Iványi Béla egyetemi docens, a Doktori és Habilitációs Bizottság 
titkárának közreműködésével készült. 

Szeged, 1998. június 3. 

prof. dr. Papp Gyula 
akadémikus, tudományos rektorhelyettes 
a Doktori és Habilitációs Bizottság elnöke 

Az előterjesztést az Egyetemi Tanács júniusi ülésén elfogadta. 

* 

Minden Kedves Olvasónknak kellemes nyarat kívánnak a SZOTE NAPLÓ 
munkatársai! 

Legközelebbi számunkkal az évnyitón jelentkezünk. 

Kiadja: prof. dr. Dobozy Attila 
a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem rektora 

Felelős szerkesztő: Tráser László 
Munkatársak: Domokosné Halász Margit, Varga György 

Készült-, a SZOTE Házi Nyomdájában 
Vezető: Nagy János 
Törzsszám: 645/98 


